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Palabras clave: un máximo de 5 palabras clave. 
RESUMEN: 
Los resúmenes deben enviarse en formato de WORD en tamaño de página A4. Los márgenes superior, inferior, izquierdo y derecho deben ser de 3cm. El tamaño del resumen no debe exceder una página.

El título debe escribirse en letra mayúscula Times New Roman de 14 pts., máximo de dos líneas, centrado. Se dejará un espacio de 14 pts. y se escribirán los nombres de los autores en Times New Roman de 11 pts., centrado. Los datos del autor encargado de la correspondencia se escribirán en una nota al pie, como en este ejemplo. A continuación, se dejará un espacio de 11 pts. y se escribirá la afiliación de los autores en Times New Roman de 10 pts. cursiva, centrado. El cuerpo del resumen debe estar escrito con tipografía Times New Roman de 12 pts., en simple espacio y con justificación completa.

El resumen debe sintetizar claramente los objetivos del trabajo presentado, la metodología empleada, los resultados obtenidos y las conclusiones.

Los resúmenes deben ser enviados por correo electrónico a caia-resumenes@ing.unlp.edu.ar  antes del sábado 1º de Junio de 2008.

Los resúmenes serán evaluados por el Comité Científico del CAIA 1. Se notificará a los autores el resultado de la evaluación por correo electrónico antes del 31 de agosto de 2008.
El idioma oficial del Congreso es el español.

Para mayor información escribir a: caia@ing.unlp.edu.ar  

Coordinadores del CAIA 1: Teléfono/Fax: 54 (221) 4236679
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